

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



大同情

平城区18校凯德校区二(12)班 张书睿



海底世界

平城区45校四(6)班 冀燃



春和景明

大成双语学校三(3)班 曹梓洋

畅想未来

大同市实验小学三(12)班 张陌芷

随着科技的不断发展，我们越来越能够想象未来的世界将会是什么样子的。在我的眼中，未来世界是一个神奇美妙的高科技世界。在这个高科技世界里，会发生许许多多在现在看来不可思议的事。

我幻想未来世界我的家里有一个无所不能的智能管家，它就像一个神奇的小伙伴，能帮我解决好多问题，我给它起名叫kim。每天，家里都被kim打扫得干干净净、一尘不染。它不仅能自动完成打扫卫生、做饭等家务，还能通过学习家庭成员的生活习惯，提前做好相应的准备工作。它能根据气象预报为家人准备合适的衣物，甚至根据健康数据调配合理营养的餐食。它可真是个贴心的小助手！

在学习上，kim不但可以辅导我的功课，而且能帮助我解决学习上的各种问题。kim的大脑中安装了特殊的芯

片，涵盖了语文、英语、数学、历史、化学等学科的全部知识。它根据我的学习习惯和进度，提供个性化的辅导方案。它也会耐心地讲解题目，要是你有什么问题要问，它3秒钟后立刻告诉你答案。完成作业后，kim还陪我玩游戏，比如躲猫猫、跳绳、跳房子、踢毽子，真是乐趣多多。

未来世界是一个科技发达的世界，我想，只要我们一起努力，所有的梦想一定会成真的，让我们为梦想加油吧！为实现梦想而努力奋斗吧！



假如我是一条鱼

平城区18校文瀛分校五(18)班 窦一铭

看到鱼儿在大海里游来游去，我就想：假如我是一条鱼那该多好啊！

假如我是一条鱼，我想生活在大海母亲的怀抱里。因为在那我可以跟小伙伴一起追逐嬉戏，可以结交不同的朋友，还可以在摇摆的水草丛、千奇百怪的礁石群里穿梭往来，这种生活是多么的无忧无虑、自由自在。我也可以去探索深海里隐藏的神秘宝藏，那一定很刺激。虽然在探险的过程中，我会遇到鲨鱼的“追杀”，但是我会快速地躲到五彩斑斓的珊瑚丛里，让它败兴而归。

假如我是一条鱼，我想生活在小河里。我每天都会和兄弟姐妹一起开开心心玩捉迷藏，每次我都藏在不同的地方，有时会躲在绿油油的水草旁，有时会藏在石头后。天气晴朗的时候，我可以探出头来，欣赏着美丽的风景，河岸

边铺满了大小不一、光滑如玉的鹅卵石，一朵朵野花竞相开放，小螃蟹在水草里睡懒觉，这里的一切是那么美好，

假如我是一条鱼，我想生活在池塘里。在池塘里，我认识了青蛙叔叔、荷叶姐姐和鲤鱼阿姨，我们成了很好的邻居。到了中午，荷叶姐姐就把我护在她的身下。我一边享受清凉，一边欣赏青蛙叔叔的歌声，好开心呀！

假如我是一只鱼……



我的心爱之物



平城区45校五(4)班 朱语萱

每个人都有自己的心爱之物，而我的心爱之物是自行车，它是我的好朋友。

这辆自行车是我生日时爸爸送给我的礼物。自行车的车身是黑色的，上面还有一些卡通图案，十分可爱。它的车轮不大不小，骑起来速度刚刚好。车把上有一个小巧的铃铛，轻轻一按，便会发出清脆的铃声。自行车是我的好伙伴，每天放学写完作业，我都会骑着它在小区里遛上几圈，微风拂过，我感觉自己就像一只在树林中自由自在穿梭的鸟儿。

学骑自行车的过程不容易，刚开始，我双手紧握车把，一只脚踩在脚踏板上，另一只脚向后蹬地面。可谁知道，看着容易做起难，扶着车把的手不停地左摇右摆，脚下也慢了半拍，还没走多远我就摔倒了，手掌被小石子硌的全是小红印，裤子还破了一个洞。爸爸安慰我说：“骑自行车也是有技巧的。世上无难事，只怕有心人！要想学会骑自行车，还是要多多练习。”听了爸爸的话，我又重整旗鼓，发誓一定要学会骑自行车。终于，在一次次跌倒、一次次爬起后，我学会了骑自行车。现在我也可以和小伙伴们一样，在小区里骑着自行车潇洒地驰骋了，这还得感谢当初那个不肯放弃、付出努力的自己。

多年后，这辆自行车已经略带斑驳的痕迹，它不仅给我带来了无尽的欢乐，更是我最好的伙伴。